
              
 
 
 

  

 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 14.09.2009 
 
Розпочинається розміщення за номіналом пайового 
інвестиційного фонду «Райффайзен грошовий ринок»  
 
Компанія з управління активами (КУА) «Райффайзен Аваль» 14 вересня 2009 року 
повідомила про початок  розміщення інвестиційних сертифікатів відкритого 
диверсифікованого пайового інвестиційного фонду «Райффайзен грошовий 
ринок» за номінальною вартістю. 
 
Номінальна вартість інвестиційного сертифікату фонду складає 1 тис. грн. 
Мінімальна початкова інвестиція – 100 сертифікатів. Зберігачем активів фонду є 
ІНГ Банк Україна, аудитор – ТОВ Аудиторська компанія «Аудит Бюро». 
 
Комісія за управління активами становить 0,95% річних, комісія при 
розміщенні/викупі – відсутня. Рекомендований строк інвестиції – від 1 місяця. 
 
Фонд «Райффайзен грошовий ринок» призначений для приватних та інституційних 
інвесторів із консервативною стратегією вкладення капіталу. Основна мета 
діяльності фонду – збереження та примноження коштів інвесторів за високого 
рівня ліквідності та низьких ризиків. 
 
Активи фонду інвестуються в надійні інструменти грошового ринку з фіксованим 
доходом. 
 
Розміщення інвестиційних сертифікатів ВДПІФ «Райффайзен грошовий ринок» 
відбувається в офісі КУА «Райффайзен Аваль», а також в обраних відділеннях 
ВАТ «Райффайзен Банк Аваль». Придбати інвестиційні сертифікати фонду можна 
кожного робочого дня. 
 
Отримати додаткову інформацію про ПІФ «Райффайзен грошовий ринок», а також 
ознайомитися з проспектом емісії та регламентом фонду можна на інтернет-сайті 
КУА «Райффайзен Аваль»: www.raam.com.ua.  
 
 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є 
частиною групи Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
- діяльність з управління активами інституційних інвесторів. 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з 
управління активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
 
Контактна інформація для преси: 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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